

„A termés jóval kedvezőbb, mint a múlt évben.“

Az Országos Közélemezési Tanács export-import és gabonaügyi bizottsága Hadik János gróf elnöklésével együttes ülést tartott, amelyen az elnök a következő beszéddel nyitotta meg az ülést:

— Tény, hogy a termés jóval kedvezőbb, mint a múlt évben volt, de a gazdasági helyzet megrosszabbodása következtében a fogyasztás igénye kenyérterményekben fokozódik, mert húst és egyéb élelmicikkeket a fogyasztók nagyrésze nem tud megfizetni. A várható felesleg megállapításánál tehát ezek nagyon is figyelembe veendőek. A buza és a rozs kivitele csökkenti a kenyér- és főzliszt mennyiségét, ami ezek újabb drágulását vonná maga után. Ezért megengedhetetlennek tartjuk a buza és rozs kivitelét, ez ellen szociális és gazdasági szempontból állást kell foglalni.

Koronánk nemcsak, hogy nem javul, hanem dacára a jó termésnek, folyton romlik. Ez a körülmény igazolja azt a rég vallott álláspontomat, hogy a korona árfolyama nem a gazdasági élet természetes folyamánya szerinti irányul, hanem arra döntő befolyást gyakorol a külföldi és belföldi spekuláció. Ma, amikor az új termés felhasználása előtt állunk, méltán elvárhatja az ország, hogy olyan intézkedések történjenek, amelyek a spekuláció hatását megállításával alkalmasak arra, hogy a gazdasági életet visszatereljék a reális mederbe.

Vannak, akik a drágaság csökkentésére a határok lezárását, az élelmiszerek kivitelének teljes eltillátását követelik. Ez a megoldás nem lehetséges, mert a külföldről sok nyers anyag és iparcikk behozatalára vagyunk utalva. Meg kell tenni a szükséges intézkedéseket, hogy a cikkekért befolyt valuta az ország közgazdaságának álljon rendelkezésére.



„HA-HA“
CIPÓÁRUHÁZ
SZEGED, Kolompalota-u. 12.
Mielőtt cipőszükségletét beszerzi,

kérjük áras kirakatainkat megtekinteni.

Cipőinket a következő árakban árusítjuk:

Gyermek bagaria félcipő 34—35 nagyságban	9.800 K
Wessels-féle fehér vászon félcipő, külföldi készítmény	10.000 „
Női Antilop fekete félcipő	22.000 „
Női chewro félcipő, francia forma, lack disszel	24.000 „
Női bagaria félcipő, francia forma	26.000 „
Női Goodyear chewro félcipő	26.000 „
Férfi fekete chewro félcipő, legdivatosabb forma	28.000 „
Férfi bagaria félcipő, legdivatosabb forma	30.000 K

Vidékre csakis a pénz előzetes beküldése mellett szállítunk.

Meg nem felelés esetén a pénzt visszaadjuk.



Elkészült a francia és belga válasz.

Franciaország és Belgium befejezték az angol jegyzék feletti eszmecserejüket és teljes egyetértésben ismét arra a megállapodásra jutottak, hogy a passzív ellenállás megszüntetése előtt Németországgal tárgyalni lehetetlen. A Ruhrvidék kiürítése csak akkor következik be, ha Németország kielégítő fizetéseket teljesít. A francia válasz tervezetét Poincaré, a belgát Jaspár készítette el. A szöveget kicsérlik és megformálazzák ezekhez való megjegyzéseiket. A jegyzékek hétfőn lesznek készen. Poincaré Theunissal és Jaspárral valószínűleg a jövő héten találkozik. Curzonnal, aki mintegy 10 napon belül Franciaországba utazik üdülés céljából, átutazása alkalmából Párisba jön össze.

A berlini városi tanács tegnapi ülésén a szociáldemokrata párt indíványára sürgős felszólítást intéztek a kormányhoz, hogy Cuno kancellár ma fogadja a városi tanács küldöttségét, amely rámutat azokra a rettenetes következményekre, amelyek a jelenlegi közlelmezési viszonyokból előállnak.

Az általános német szakszervezeti szövetség elnöksége felhívást intézett tagjaihoz, amelyben felszólítja őket, hogy a mai időkre tekintettel, szabad ég alatt tüntelő gyűlést ne tartsanak s különösen kommunista demonstrációkban részt ne vegyenek.

— A Kátay-család gyászsa. Az a megrendítő autószerencsétlenség, ami Martonvásármellett történt és amiről a Szeged pénteki számában megemlékeztünk, gyászba borította a város egyik legrégebbi és legisztelebb családját: a Kátay-családot. Az autószerencsétlenség áldozata lett Kátay Lajos nyugalmazott állami főmérnök, a város társadalmának egyik közbecsülésben állt, rokonszenves tagja, aki rajongója volt a zenének és kedvelője a művészetnek. Évtizedek óta látogatója volt a szegedi színház énekes előadásainak és nem volt az a fővárosi operabemutató, amelyen Kátay Lajos jelen nem lett volna. A Wagner-ciklusokra év-évre felrúgult a fővárosba és a boldog béke idején akárhányszor felutazott Bécsbe, egy-egy operaelőadás élvezése miatt. Járt a külföldön is, különösen Olaszországban, ahol a művészi alkotásokat nemcsak nézte, de meglátta bennük mindazt, ami szépséget, értéket és tartalmat jelelt. Választékos izlésű, szerény módú, igazi magyar ur volt Kátay Lajos, aki nem szorult a különféle áramlatokkal és akinek az volt a szívében, ami a száján. Nem volt a fórumon szereplő ember, csöndes szemlélője volt az eseményeknek és igazi támogatója az élet elesettjeinek. Elhunytát az autószerencsétlenségben súlyosan megsérült feleségén kívül a Kátay család és a barátok, ismerősök sokasága gyászolja, mint az olyan embereket szokás, akik példás életükkel rászolgáltak ember-társaik tisztelésére és becsülésére. A temetés vasárnap délelőtt a rákoskeresztúri katolikus temetőből lesz.

— A Mátyas-templom renoválása. Az alsóvárosi Mátyas-templom tornyát alaposan megviselték a földremlő évszázadok. A vastag gerendák elkorhadtak és így joggal lehetett félni a közeledő katasztrófától. A kormány annak idején ötmillió koronát utalt ki a torony javítási költségeire. A veszélyes munkát már régebben megkezdték, de most kifogyott a pénz és így a torony sorsát komoly veszély fenyegeti. A templompépítő bizottság társadalmi gyűjtést indított a szükséges összeg előteremtése érdekében, de a gyűjtésnek nagyon szomorú az eredménye. Az alsóvárosi milliárdos paprikatermelők áldozatkészsége néhány koronás adománnyal kimerült, pedig ha minden módosabb alsóvárosi csak egy kiló paprikát vagy néhány kiló búzát adna a költségek fedezésére, a munka folytonosságának biztosítása nem okozna olyan nagy gondot. Az eddigi gyűjtésnek mindössze százezer korona az eredménye, a mai zürichi koronaértékelés szerint harminc békekorona. A legnagyobb adományt Ottovay Károly vaskereskedő juttatta a templombizottság kezébe: huszonöt kiló szöveget ajánlott fel, amelynek harminc-negyvenezer korona az értéke.

— A Meteorológiai Intézet időprognóziisa: Változékony szeles idő várható, helyenkint esővel.

Hírek

— A központi választmány felülbírálta a választók névjegyzékét. A központi választmány dr. Somogyi Szilveszter polgármester elnöklésével pénteken délelőtt ülést tartott és felülbírálta az ideiglenes névjegyzék ellen beadott felszólalásokat. Hatvan névjegyzékből törölt választó szólalt fel a törlése ellen. Közülük 40 elfogadhatóan igazolta választói jogosultságát és így a választmány fölvette őket a névjegyzékbe. Ezenkívül a legutóbbi választói pótlendék értelmében négy olyan kihagyott választót is fölvettek, akiknél társadalmi állásuk alapján feltehető, hogy kielégítik a választói jogosultság alapfeltételeit.

— Meggyilkoltak egy 83 éves ékszerészt. Ma este negyed 9-kor a budai várban a Szentháromság-terem a rendőrszem hangos segélykiáltására lett figyelmes. A hang irányába sietett és a Szent Anna utca 2. sz. házban lakásban tántorogva, átvágott nyakkal találta Ottó Lajos 83 éves ékszerészt. A rendőri bizottság a következőket állapította meg: Ottó Lajos Tárnok-utcai üzletéből hazafelé tartott. Éppen befordult a ház kapuja alá, amikor két férfi hozzá lépett és valamit kérdezett tőle. A beszélgetésnek tanuja volt egy leány, aki ugyanakkor ment be házba. Pár pillanat múlva ez a leány kifelé jött és már átvágott nyakkal látta lakásának ajtaja felé hörögve támoiyogó az öreg ékszerészt: az utcán pedig akkor szaladt fel két hosszukabatos férfi, kik közül az egyik alacsonyabb volt, továbbá egy nő. A halálosan sérült Ottó Lajost Simonyi János szigorító orvos részcsitette első segélyben, a mentők pedig a Rókus-kórházba szállították. A rendőrség a legerélyesebb nyomozást indította meg a gyilkosok kézrekerítésére.

— A volt német trónörökös vissza akar térni Németországba. A német monarchisták a Wieringen szigetén élő német trónörökös és a Dornban lakó Vilmos császár személye körül egyre élénkebb tevékenységet fejtenek ki. Nyílt titokként beszélnek, hogy a volt trónörökös vissza öhajjt térni Németországba és visszatérésének akadályá egyelőre csak az, hogy nem állnak nagyobb összegek rendelkezésére. A lap szerint Belgiumban senkit sem lepne meg, ha a német trónörökös egy napon kísérletet tenne a Németországba való visszatérésre.

— A Zsoldos tanintézetnek, az ország legregibb és legismertebb közpiskolái előkészítő intézetének tükára folyó hó 26 tól 29-ig Szegeden tartózkodik. Kass-szállóbeli lakásán fogad naponként délelőtt 10 től fél 1-ig és délután 3—6 óráig, 29-én délelőtt 9—1 óráig.

— Aratómunkások bérmozgalmá — zendüléssel. Kisberről jelenti a Magyar Kurir: Az itteni ménésbirtokon az aratómunkások béremelési mozgalmát indítottak, amely az első napon már nyílt zendüléssé fajult, ami közben Bősze István gazdasági főtanácsost egy munkás megszúrta. A zendülő munkásokat a karhatalomnak kellett leszerelni, majd a tárgyalások folyamán megegyezés jött létre az uradalom és az aratómunkások között.

— Az east küldöttség látogatása a Héjjas-családnál. A MTI. jelenti: A fővárosban tartózkodó eszt küldöttség a ma délutáni gyorsvonattal a Nyugati-pályaudvarról Kecskemétre utazik, ahol a Héjjas család vendégül látja őket. A kirándulókat Zsilinszky Gábor eszt konzul fogja kaluzolni.

— KÜLFÖLD. Benes lapja, a Prager Presse légből kapótnak jelenti ki azokat a híreket, amelyek arról szóltak, hogy Benes komolyan aspirál a Népszövetség titkári állására.

Izléses nyomtatványokat készít a Dél-magyarország Hírlap- és Nyomdavidallal.

Telefon: **Belvárosi Mozi** Telefon: Pénztár 582. Igazg. 258.

Julius 29. és 29-én, szombaton és vasarnap

AZ IDÉNY LEGNAGYSZERÜBB VIGJÁTÉKA:

A pekingi fruska (Napkelet lilioma)

Vig történet a csodás napkelet országától 7 felvonásban. A főszerepben: **CONSTANCE TALMADGE.**

Azonkívül:

Az oroszláncölykök

Artista dráma 5 felvonásban. **MARIO RUSONIÁVAL** a főszerepben.

Előadások kezdete: Szombaton 7 és 9 órakor. Vasárnap ugyancsak 7 és 9 órakor.

Rossz idő esetén a

„Göre Martsa lakodalma“

szkeccs előadásai a **Belvárosi Mozi**ban.

míg a

„Pekingi fruska“

előadásai

a **Korzó Mozi**ban lesznek megtartva!!!